
ATA DA REUNIÃO QUARTA ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE VEREADORES DE SERRITA, ESTADO DE PERNAMBUCO.

Aos 10 (dez) dias do mês de abril do ano de 2024, pelas 10:00 horas, no Auditório da Câmara 
Municipal, nesta cidade de Serrita, Estado de Pernambuco, presente os Vereadores constantes 
do Termo de Presença, Sob a Presidência do Vereador Flórido Coelho Sampaio e secretariada 
pelo Vereador Francisco Romão Sampaio Angelim. Dando inicio aos trabalhos o Sr. Presidente 
solicitou à secretaria que fosse feita a leitura da Ordem do dia, a qual constou dos Projetos de 
Leis de nºs. 004/2024 o de nº. 009/2024 de origem do Executivo Municipal como também as 
razões do Veto da Lei nº. 0844/2024 cujo Projeto é de origem do Prefeito Municipal, 
Continuando foi decidido que antes seria aberto espaço para o pequeno expediente, o Sr. 
Presidente convidou o Pastor Francisco ............... o qual após os cumprimentos especialmente 
ao Coral  de Aboio, ao qual fez elogios desde a sua criação e que eles sempre mantiveram a 
importância da cultural de Serrita e continuando expôs várias participações no município e 
inclusive em diversas cidades do estado e em municípios de outros estados, no final para 
parabenizou o coral o qual recebeu o aplauso de todos os Membros e demais presentes da 
Casa. Com a palavra o Vereador Saulo Josué Martins após os cumprimentos disse do orgulho 
de ter o Coral de Aboio, onde mesmo com condições dificuldades, continuaram a luta sem 
qualquer tipo de distinção o que faz Serrita ser conhecida, parabenizou ao Pastor Francisco 
............ pela luta conjunta ao Coral  de Aboio, tudo feito com otimismo. O Sr. Presidente 
parabenizou a todos inclusive a Junior de Tadeu autor da homenagem ao Coral de Apoio. O 
Vereador José de Anchieta Cruz, após os cumprimentos disse que o Coral  de Aboio sempre 
teve seu apoio e citou várias cidades aonde ele levou o Coral  para apresentação, o qual por 
onde passou fez sucesso e também levou para a Loja Maçônica do Piauí aonde foi 
homenageado, que, tem admiração pelo Coral e tem certeza que levará a outras cidades do 
Piaui, finalmente parabenizou a todos componentes do coral. Com a palavra o Vereador 
Ronildo Oliveira, disse que não entende porque o Coral  não participou da Missa do Vaqueiro 
no ano passado, citou que o Vereador José de Anchieta Cruz disse que o Coral  compareceu a 
várias cidades do Piaui aonde foi aplaudido. Com a palavra o Vereador Francisco Filemom 
Samapio, após os cumprimento parabenizou a todos os componentes do Coral e disse da 
originalidade do que canta, o que demonstra a manutenção da cultura serritense. Com a 
palavra o Vereador Francisco Romão Sampaio, após os cumprimentos, disse que fica 
feliz quando ver o Coral  participando de movimentos e em especial quando se trata do 
vaqueiro, o qual é pouco visto, mesmo quando acorda cedo para sua labuta não é 
reconhecido e quando não consegue cumprir sua obrigação é penalizado. O Coral de 
Aboio tem interesse em alcançar os quatro cantos do município, especialmente quando 
o mesmo canta as musicas do vaqueiro, com isto quer fazer um apelo para que esse ano  
o Coral  de Aboio participe da Missa do Vaqueiro e que receba um valor equivalente e 
não insignificante como vem sendo. Com a palavra o Vereador Com a palavra os 
Vereadores José Edvan Junior, Fabio Belarmino, Fernando Sampaio disseram do valor 
do Coral  de Aboio e que ele leva a cultura do município de serrita para outros 
municípios o que é muito importante. Com a palavra o Vereador Isac Sampaio após os 
cumprimentos disse que o Coral  de Aboio, não somente eleva o nome do município a 
outras cidades, mas em especial para outros estados. O Vereador Francisco Tadeu de Sá, 
disse que deixa os seus sentimentos a comadre Mazinha, dado a perda do amigo e 
irmão, e quanto a falar do Coral de Aboio agradece a todos e parabeniza a casa porque 
todos aprovaram a sua indicação, que Deus abençoe a todos os membros desta casa do 
Coral  Aboio. Em seguida o Sr. Presidente convidou os componentes do Coral de Aboio 



para receber o titulo a eles cabido. Com a palavra um dos Representantes do Coral de 
Aboio, o Sr. .................... disse que agradecia o titulo ora recebido o que o titulo 
somente os engrandecia. Em seguida outro Membro do Coral usando a Tribuna cantou 
uma musica pertinente ao Coral, sob os aplausos e no final agradeceu a homenagem ora 
recebida. Depois foi feita uma toada em nome de todos os vaqueiros do Brasil, musica 
de Raimundo Jacó. Continuando o Sr. ......................... representante do Coral convidou 
a todos para o próximo sábado para um encontro na Casa do Sanfoneiro. Em seguida o 
Sr. Presidente colocou na comissão o Projeto 04/2024 foi pedido vista pelo Vereador 
Isac Sampaio, e que fosse convidada a Representante do Fundo Previdenciário do 
Município para esclarecer na próxima reunião o presente projeto. Em seguida o Sr. 
Presidente colocou na comissão o Projeto 09/2024 o qual foi de imediato pedido a sua 
devolução ao Poder Executivo para correções nele contida Com a palavra o Vereador 
José Edvan Junior disse que esteve com problema de saúde e ao comparecer ao hospital 
viu que a reforma do mesmo não foi procedida, quando na realidade está sendo 
construída uma policlínica, entende se tem dinheiro para a policlínica porque não tem 
para o hospital, finalmente falou das estradas que se encontram em estado ruim, onde 
pede ao Sr. Secretário providencias. Como a palavra não foi mais utilizada, o Sr. 
Presidente agradeceu a presença dos Vereadores presentes e deu por encerrada a 
presente sessão. Eu Francisco Romão Sampaio Angelim, 1º Secretário, lavrei a presente 
ata que será assinada por mim............................................. e pelo Sr. Presidente e 
demais Vereadores presentes.
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